
KAMPANJEAVIS
2013

2395,- 1795,-

trio alpes black

flaskeskap

HYGGE BASIC

1695,-

dab+ radio m/bluetooth

1895,-

Futur tar forbehold om skrivefeil i denne trykksaken

Prisene gjelder så langt lageret  
rekker innen 06.10.2013



Trio Alpes Black

•• 3 kraftige brennere i stål

•• Grillrist og grillplate  
i støpejern

•• Termometer i lokket

•• Sidebrenner

•• Varmehylle i lokket  
(holder maten varm)

•• Batteritenner for rask og enkel tening

•• Slange og regulator følger med

•• Effekt grill 3 x 3,8 kW = 11,4 kW

•• Effekt sidebrenner 2,3 kW

•• Grillflate 61 x 43 cm
Varenummer: 105100

2395,-

trio stål

•• 3 kraftige brennere i støpejern

•• Grillrist og grillplate i støpejern

•• Termometer i lokket

•• Sidebrenner

•• Varmehylle i lokket  
(holder maten varm)

•• Batteritenner for enkel tenning

•• Slange og regulator følger med

•• Effekt grill: 3 x 4,2 kW = 12,6 kW

•• Effekt kokeapparat: 2,9 kW

•• Grillflate: 61 x 43 cm
Varenummer: 423300

trio steel

•• 3 grillbrennere i stål

•• Grillrist og grillplate i støpejern

•• Termometer i lokket

•• Eget kokeapparat på siden

•• Varmehylle i lokket

•• Batteritenner for enkel tenning

•• Slange og regulator følger med

•• For propan 30 mbar

•• Effekt grill 3 x 3,8 kW = 11,4 kW

•• Effekt kokeapparat 2,3 kWcm

•• Grillflate 61 x 43 cm
Varenummer: 105120

fra

fra

grilltrekk standard

M: 269,- Varenr.: 412430
L: 329,- Varenr.: 412440
XL: 359,- Varenr.: 412450

grilltrekk de luxe

M: 495,- Varenr.: 105743
L: 525,- Varenr.: 105744
XL: 595,- Varenr.: 105745

269,-

495,-

3495,- 2995,-



fra

Outdoor Chef  
Ascona

•• To separate ringbrennere

•• TriFlo patentert varmesystem

•• 2 brennere: 8,5 kW + 1,2 kW  
(ideell for langtidssteking). 

•• Hengslet lokk med termometer

•• Solid stativ med kroker for  
grillutstyr

•• Grill og lokk i glassemaljert stål

•• Batteritenner for enkel tenning

•• Slange og regulator følger med

•• Grillflate: Ø 54 cm
Varenummer sort: 416150
Varenummer blå: 105764
Varenummer ruby: 105876

venEzia 

•• Kulegrill Ø 570mm med 2 brennere.

•• Den lille brenneren er ideell for 
langtids-steking av stek etc.

•• Hengslet lokk med termometer

•• To brenners flatgrill med støpejerns-
brennere på siden + sidebord

•• Bunn og lokk i glassemaljert stål

•• Batteritenner for enkel tenning

•• Slange og regulator følger med
Varenummer: 105875

Outdoor Chef  
ambri ruby

•• Termometer og redskapsholder

•• TriFlo patentert varmesystem

•• 1 brenner: 5,3 kW

•• Hengslet lokk med termometer

•• Solid stativ med kroker for  
grillutstyr

•• Grill og lokk i glassemaljert stål

•• Batteritenner for enkel tenning

•• Slange og regulator følger med

•• Grillflate: Ø 45 cm.
Varenummer: 105865

Outdoor Chef  
rover

Rover 480
1595,-
Varenummer: 105869

Rover570
2295,-
Varenummer: 105866

3995,-

1595,-

8995,-

2995,-



HYGGE basic

•• Leveres uten gnistfanger

•• m/ rustfri grillrist

•• Diameter, bålplassen: 60,5 cm

•• Høyde, stativ: 160 cm 
Varenummer: 105919

HYGGE

•• Leveres med gnistfanger

•• m/ grillrist og stekeplate i støpejern

•• Diameter, bålplassen: 60,5 cm

•• Høyde, stativ: 160 cm
Varenummer: 105638

trekk HYGGE 
Varenummer: 105746

tønnegrill

•• Høyde: 89 cm

•• Lengde: 96 cm

•• Dybde: 41 cm
Varenummer: 105908

1795,-

995,-

495,-

2295,-

1795,-



COBB

Grillens spesielle konstruksjon gjør at 
den ikke blir varm på utsiden og under.
Ved bruk av cobbs egne briketter er det 
også minimalt med røyk og ingen  
flammer. 
Brikettene fåes i to størrelser som  
brenner i 1,5 t eller 2,5 t. Lette å tenne  
og klare på 2 minutter.
Grillen er ypperlig for turbruk, camping 
og båt da den ikke veier mer enn 4 kg.
Det er masse ekstrautstyr å få til cobb 
og den er produsert i rustfritt stål.
Varenummer: 105785

1395,-
trekk HYGGE 
Varenummer: 105746

takhengt terassevarmer 
m/fjernkontroll

•• Diameter 60 cm

•• 2100 W
Varenummer: 105907

cobb

Varenummer: 105785

cobble stone

•• Brenntid opptil 2,5 timer

•• Leveres i 6 pk.
Varenummer: 105801

1795,-

129,-

insektfanger

Denne insektsfangeren  
er godkjent for utendørs bruk

•• 230/12V 25W, 3 m ledning,  
IP64 transformator

•• Dekker et areal på ca. 500m²

•• Tiltrekker seg mygg, knott, møll og veps ved hjelp 
av UV-lys, octanol, duftstoffer og catalytisk CO2

Varenummer: 106052

insektracket 
Varenummer: 106059 69,-

995,-



KOMFYR BASIC 50x60

•• Kokerister i emaljert stål

•• Termostatstyrt stekeovn

•• Stållokk
Varenr.: 10510 (hvit) 105111 (sort)

2995,- DE LUXE GASSKOMFYR 50x60

•• Kokerister i støpejern

•• Lys og tenning 230 V

•• Grillbrenner

•• Termostatstyrt stekeovn

•• Glasslokk
Varenr.: 105112 (hvit) 105113 (sort)

3495,-

DE LUXE GASSKOMFYR 60x60

•• Kokerister i støpejern

•• Lys og tenning 230V

•• Grillbrenner

•• Termostatstyrt stekeovn

•• Glasslokk
Varenr.: 105114 (hvit) 105115 (sort)

3995,-

2295,-
Ventilator CK 2000 m/ kullfilter

Denne viften kjennetegnes av et innovativt luftsirkula-
sjonssystem med et vaskbart fettfilter og et utskiftbart 
kullfilter. Ventil er ikke nødvendig. Stekeosen suges opp 
under hetten, og frisk luft blåses ut langs hettens sider. 
Dette skaper god luftsirkulasjon. Viften har to innebygde 
halogenlamper på til sammen 20 W.

•• Driftsspenning: 12V

•• Effektbehov:	 5W + 20W (lys)

•• Viftehastighet: 2 

•• Luftmengde: 38/45 m3/t

•• B x H x D= 400 x 56 x 280 mm
Varenummer: 105594

Kullfilter, 2-pakk.
Varenummer: 105597



GASSKJØLESKAP  
XC-100GAS 100 L

•• Gasskjøleskap 100L, hvitt

•• Kjøledel på 90L

•• Frysedel på 10L

•• Termostatstyrt

•• Flammesikring

•• B x D x H= 54 x 57 x 78cm

•• Vekt 32 kg
Varenr.: 116450 (hvit) 105435 (sort)

100 L

4995,-

Finnes i sort og hvit

150 L

GASSKJØLESKAP  
XC-220GAS 220 L

•• Gasskjøleskap 220L, hvitt

•• Kjøledel på 194L

•• Frysedel på 26L

•• Termostatstyrt

•• Flammesikring

•• Dørene kan hengsles om 

•• B x D x H= 59 x 64 x 134cm

•• Vekt 55 kg
Varenr.: 116700 (hvit) 105437 (sort)

dometic 
kjøleskap 60 L

•• Absorpsjon kjøleskap for 12V,  
230V og gass.

•• Dør med magnetforsegling,  
sikkerhetsluke. 

•• Døren kan hengsles om fra  
høyre til venstre, (Standard Høyre).

•• Termostat kontroll på strøm og gass.

•• Manuelt defrost.
Varenummer (hvit): 105813 
Varenummer (sort): 105959

220 L

6495,-
GASSKJØLESKAP  
XC-150GAS 150 L

•• Gasskjøleskap 150L, hvitt

•• Kjøledel på 139L

•• Frysedel på 11L

•• Termostatstyrt

•• Flammesikring

•• Døren kan hensles om.

•• B x D x H= 59 x 61 x 113cm

•• Vekt 49 kg
Varenr.: 116600 (hvit) 105436 (sort)

Finnes i sort og hvit

Finnes i sort og hvit

60 L

7495,-

3995,-



150 L

200 L

8795,-
sibir Kjøleskap T115GE

•• Kjøledel 91 liter

•• Frysedel 9 liter

•• Kan drives både av gass og 230V

•• Piezo-tenning

•• Kjøleeffekt til 30 °C under  
omgivelsestemperatur

•• Uttakbar fryser, øker kjølekapasiteten

•• Absolutt lydløs drift

•• Oppbevaringshyller i døren

•• Justerbare rister

•• Dørhengsling som kan byttes om

•• B x D x H= 53,1 x 55,8 x 85,9 cm
Varenummer: 105849 (hvit) 105850 (sort)

Finnes i sort og hvit

8995,- i sort

sibir kjøleskap t250

•• Kjøledel 159 liter

•• Frysedel 31 liter

•• Avtagbar frysedel for økt kjølevolum

•• Batteridrevet innvendig lys

•• Kan drives både av gass og 230V

•• Både elektrisk- og gasstermostat

•• Flammesikring

•• Leveres i hvit utførelse
Varenummer: 105950

sibir Kjøleskap t150

•• Kjøledel 154 liter

•• Frysedel 24 liter

•• Avtagbar frysedel for økt kjølevolum

•• Batteridrevet innvendig lys

•• Kan drives både av gass og 230V

•• Både elektrisk- og gasstermostat

•• Flammesikring

•• Leveres i hvit utførelse
Varenummer: 105949

10995,-

11995,-



DUSJKABNETT 80x80

Vegger i sikkerhetsglass
Høyde 195 cm
Varenr.: 104326

3495,-
DUSJKABINETT 90x90 cm 
Vegger i sikkerhetsglass 
Høyde 195 cm 
Varenummer: 104967 
 
DUSJKABINETT 70x90 cm 
Vegger i sikkerhetsglass 
Høyde 195 cm 
Varenummer: 105667 

3495,- 
 
DUSJKABINETT 90x70 cm 

Vegger i sikkerhetsglass 
Høyde 195 cm 
Varenummer: 105678 

3495,-

VANNKANNE 10 L

m/ tappekran
Varenr.: 103030

VANNKANNE 25 L

m/ tappekran
Varenr.: 103040

139,-

219,-

Vannvarmer 5 liter

•• Gjennomstrømmingsvarmer som 
alltid sikrer deg varmt vann i løpet 
av sekunder.

•• Kapasitet som øker vanntempera-
turen med 40°C ved en gjennom-
strømming på 3,4 liter varmt vann 
pr. minutt eller 25°C og 5 l/min.

•• Er utstyrt med piezotenner.

•• Atmosfæresikring.

•• Kan også betjene f.eks. en dusj i 
samme rom.

•• Leveres komplett med tappetut og 
kraner for varmt og kaldt vann.

Varenummer: 133000

3495,-

3495,-



LØST VARMESETE

Passer til de fleste hyttetoalett 
Varenr.: 110400

179,-

349,-

2495,-

ekstrabeholder Tara 
økomatic

•• Dobler kapasiteten på toalettet.

•• Leveres uten lokk
Varenummer: 110201

TARA ØKOMATIC

•• Toalett uten strøm og vann

•• Enkel montering 
Varenummer: 110200

3495,- kompostakselerator

•• Fremskynder 
komposteringsprosessen

Varenummer: 105369

149,-

2595,-

Tara Globe 310 liter

•• Kompostbeholder 310 liter

•• Ideell til både toalettavfall, kjøkkenavfall og hageavfall.

•• Produsert i holdbar polyetylen plast.

•• Lokket er utformet slik at oppvarmet luft blir kondensert, 
slik at fuktigheten renner tilbake til nytte for  
komposteringsprosessen.

•• Tømmes gjerne høst og vår

•• Kapasitet 310 liter

•• Diameter. 980 mm

•• Høyde: 730 mm
Varenummer: 124000

Skjøtering Tara globe

Med et ekstra mellomstykke økes  
kapasiteten med hele 160 liter.
Varenummer: 124001

1795,-
Kompostlufter

•• Mothakene foldes inn  
v/nedstikk og foldes 

•• ut v/opptrekk.
Varenummer: 124000

395,-



vannsisterne 300 l 
m/ stativ

•• Produsert i kulde- og UV-bestandig  
polyetylen

Varenummer: 105957

vannsisterne 1600 l 
flat

•• Produsert i kulde- og UV-bestandig  
polyetylen

Varenummer: 106073

vannbeholdere og sisterner

•• Perfekt på hyttekjøkkenet eller badet

•• Produsert i kulde- og UV-bestandig  
polyetylen

Varenummer: 106064 (40 L)     1495,-
Varenummer: 106065 (80 L)     1895,-
Varenummer: 106066 (103 L)   2095,-
Varenummer: 106067 (127 L)   2495,-

vannsisterne 500  l og 1000 l 
liggende

•• Produsert i kulde- og UV stabilisert  
polyetylen

•• Nivåmåler i front 
Varenummer: 105958 (500 L) 
Varenummer: 106068 (1000 L)

10995,-

6495,-
12995,-

1495,-

7495,-

fra
1000 L

500 L



130 At AGM BATTERI

•• Ingen avgassing eller syresøl
Varenummer: 105149

OMEGA STYRINGSTAVLE 20 A

•• 20A kapasitet

•• Automatisk batterivakt og stor kapasitet

•• LCD display gir all nødvendig informasjon

•• Innebygget temperaturkompensasjon 
øker ladespenningen ved kulde

Varenummer: 216500

290 At AGM BATTERI

•• Ingen avgassing eller syresøl
Varenummer: 105018

195 At BATTERI

•• Ingen avgassing eller syresøl
Varenummer: 221000

1795,-

3895,-2995,-

futur SOLSTRØMPANEL

85 w

B/H/D: 120,0/53,5/3,0 cm
Varenr.: 2310

2995,-

1995,-

120 w

B/H/D: 148,5/67,5/3,5 cm
Varenr.: 2309

3495,-
 
140 w

B/H/D: 148,5/66,8/3,5 cm
Varenr.: 105996

3995,-



ELVERK TEC-29

Effekt: 2,6 kW / 2, 6 kVa
Korttidseffekt: 2,9 kW
Spenning:  230 V  +/- 10%
Frekvens: 50 Hz
Motor: Honda GX160
Motoreffekt: 5,5 hk

29 900,-
2,6 KW 230V elverk med Honda LPG 
motor Varenummer: 105718

37 995,-
TEC 30 EV 2,9 KW 230V elverk Diesel 
Varenummer: 105816

52 995,-

Drivstoff: Bensin, blyfri
Brensel forbruk:  
maks 1,2 l/h
Lydnivå: 59 dB (a)
Startsystem: 12 V  
elektrisk start.
Varenummer: 105648

batteriLADER

Kan lade inntil 3 batteribanker
«sleep mode» for stille drift
Lader alle batterityper. Kan koble 
til ekstern temperatursensor.

sine power

Ren sinusspenning: Spenningen 
reguleres kvartsnøyaktig med mikro
prosessor. Resultatet: en svært ren 
sinuskurve som fra den hjemlige  
stikkontakten.

COMBIPOWER

Kombinert lader og inverter
100A lader
Justerbar fra 30-100A
2000W ren sinus inverter 
12V/24V – 230V
Varenummer: 105790

Perfect power

Modifisert sinusspenning:
Spenningskurven kopierer den rene 
sinusbølgen i en trappeform.
Resultatet: spennings og
frekvensstabil utgangsspenning.

Batterilader 12V, 35A
Varenummer: 105944

2195,-
Batterilader 12V, 50A
Varenummer: 105943

4450,-

Sine power 12V , 150W
Varenummer: 105939

1299,-
Sine power 12V , 350W
Varenummer: 105940

1399,-
Sine power 12V , 900W
Varenummer: 105714

4950,-

Perfect power 12V , 150W
Varenummer: 105824

665,-
Perfect power 12V , 350W
Varenummer: 105825

795,-
Perfect power 12V , 550W
Varenummer: 105826

1195,-

15995,-



E-14 KRONE 
Varenummer:  
105299/105332 

99,- (1w) 
229,- (3w)

Varenummer:  
105987 

129 (1,2w)

GU 5,3/MR16  
Varenummer:  
105293/104351 

99,- (1w) 
159,- (1,5w)

E-14 NORMAL 
Varenummer:  
105337/105341 

99,- (1w) 
229,- (3w)

E-28 NORMAL 
Varenummer:  
105340/105343 

99,- (1w) 
229,- (3w)

GU 10 
Varenummer:  
105989 

129,- (1,8w)

E-14 MIGNON 
Varenummer:  
105970 

169,- (1,8w)

E-27 KRONE 
Varenummer:  
105299/105338 

99,- (1w) 
229,- (3w)

LED-PÆRER

LED-pærer har et svært lavt strømforbruk og er derfor veldig godt egnet på hytter med 12V solstrømanlegg. Vanlige sparepærer og 
lysrør inneholder kvikksølv - det gjør ikke LED-pærer.LED-pærer har svært lang levetid i forhold til vanlige glødepærer og spare-
pærer. Vanlige glødepærer utvikler lys ved hjelp av varme. Det gjør ikke LED-pærer og blir derfor ikke varmere enn at du kan berøre 
dem. LED står for Light Emiting Diodes. LED-pærer har ingen IR- eller UV-stråling. Tekstiler etc. vil derfor ikke falme slik det ville 
gjort fra sollys og lyset fra vanlige pærer.



995,-

2995,-

cooltab nettbrett

•• Android 4.0

•• Barnevennlig

•• 4 GB internminne

•• Micro USB

•• Kamera
Varenummer: 105986 (rosa)
105987 (blå), 105990 (grønn) 
105988 (grå)

hjemmekino tower

•• DVD-spiller og FM radio

•• iPod/iPhone docking

•• 3D lyd
Varenummer: 105992

finlux hd tv 24” LED

•• Innebygd DVD-spiller

•• Lavt strømforbruk

•• 12 V og 230 V

•• Klar for RiksTV
Varenummer: 105975 (24”)
Varenummer: 105977 (32”) 

3995,-

dab+ radio 

•• DAB+/DAB/FM

•• Reiseradio

•• 230V eller batterier

•• Opptaksmulighet  
via SD kort

•• Oppladbar
Varenummer: 105985 (hvit)
Varenummer: 105984 (sort)dab+ radio 

m/ bluetooth

Praktfull radio med fullstendig overlegen lyd
DAB/DAB+/ FM RDS og Blåtann.

•• 230 eller 12V

•• Strømforbruk 2,3W
Varenummer: 105980

bluetooth høytaler

Trådløs høytaler med  
meget god lyd!

•• Oppladbar

•• 6 timers spilletid
Varenummer: 105994 (grå)
Finnes også i blå, hvit, oransj og rød

dab+ radio

•• Vanntett og støtsikker

•• 230V, 12V eller batterier
Varenummer: 105999

2995,-

1895,- 995,-

395,-

fra

1695,-



XS 34-LAY DOWN

Absorberingsoverflate (m2): 0,75
Solenergi (Watt): 8
Romdekning (m3): 150
Viftestyring: El.
Luftkapasitet (m3/t): 110
B/H/D: 125/55/6 cm
Varenummer: 105759

XL 20

Absorberingsoverflate (m2): 0,70
Solenergi (Watt):	10
Romdekning (m3): 150
Viftestyring: El.
Luftkapasitet (m3/t): 110
B/H/D: 66x105x7,5 cm
Varenr.: 105756

XL 27

Absorberingsoverflate (m2): 1,15 m2

Romdekning (m3): 225
Viftestyring: El.
B/H/D: 90x128x6 cm
Varenummer: 105804

FORDELER MED  
SOLVENTILATORENE:

Blåser oppvarmet og tørr luft inn i 
hytta/huset. 
Reduserer luftfuktighet.
Fjerner dårlig og fuktig lukt.
Reduserer faren for råte og mugg.
Uavhengig av strøm. Kun solenergi 
brukes.
Ingen driftskostnader.
Reduserer CO2- utslipp, til fordel for 
miljøet.

4495,-

5995,-

3995,-



VARME

1900 W (B/D/H: 51/22,5/65 cm)
Varenr.: 1386 

12995,-
3200 W (B/D/H: 66/22,5/65 cm)
Varenr.: 1387 

14995,-
4600 W (B/D/H: 81/22,5/65 cm)
Varenr.: 1388

16995,-

FJERNSTYRT GASSOVN

Gassovn infra 4,2 kW

•• Effektiv oppvarming
Varenummer: 105455

695,-

Futur fjernstyrte gassovner er den enkleste og mest effektive varmeløsningen 
du kan ha på hytta. Ved å sende en sms, fjernstarter du ovnen og kommer fram 
til varm hytte. Ovnene har termostat som sikrer en jevn og behagelig varme hele 
døgnet. De henter forbrenningsluften utenfra og sender avgassen ut av hytta. De 
kan derfor monteres i soverom og brenne uten tilsyn. Ovnene leveres komplett 
med GSM mottaker/sender for fjernstyrt betjening, samt inverter for tilkobling til 
hyttas solstrømanlegg. Ovnene kan også kobles direkte til 230V.

proheater GASSOVN

•• Effektiv, jevn varme på 3000 W.

•• Veltesikker, skrus fast i gulv.

•• Gassflasken plasseres ved siden av 
ovnen eller på utsiden av hytta.

•• Termostatregulering.

•• Piezotenner.

•• Flamme- og oksygensikring.

•• Avstand over - minimum 30 cm.

•• Avstand rundt - minimum 20 cm.

•• Gassforbruk maks (3000 W): 214 g/t.

•• Bredde/dybde/høyde:  
39 x 15 x 45 cm

Varenummer: 137000 2995,-

fox gassovn

Fox er den ideelle gassovn til anneks og 
andre rom hvor du ønsker en jevn temp
eratur. Monteres på yttervegg med  
balansert avtrekk. Fox er godkjent for 
montering i rom hvor man sover. 

•• Effektiv, jevn varme på 1840 W.

•• Termostatregulering.

•• Leveres med alt nødvendig utstyr for  
veggjennomføring.

•• Gjennom kanalen hentes forbenningsluft,  
samtidig som avgasser transporteres ut.

•• Flammesikring stenger gasstilførsel  
ved flammekutt.

•• Gassforbruk maks 160 g/t

•• Gassforbruk min 65 g/t

•• B/D/H i cm 53,5x22x38

Varenummer: 138000

5995,-



TENK SIKKERHET

Flaskeskap

Få flaskene ut av hytta og sett dem i  
flaskeskapet utenfor. Sikkert og plass
besparende.

•• Isolert dobbel bakvegg

•• Låsbar dør

•• For 2x11 kg flasker

•• Plassbesparende innendørs

•• Lagre flaskene dine trygt under 
bruk

•• Bredde/dybde/høyde: 67/40/77 cm
Varenummer: 104563

Gassalarm

•• for 12V eller 230V

•• Varsler eventuell gasslekkasje

•• Følsom overfor propan, butan, 
naturgass, metan, kullos og  
ammoniakk

Varenummer: 180200 (12V)
Varenummer: 180300 (230V)

Tetthetskontroll Gaslox

•• Sikkerhetsdetalj som gjør det mulig å 
kontrollere at et anlegg er tett

•• Monteres som en permanent del av 
røropplegg, så nær flasken som mulig 

For 10mm slangesokkel.  
Varenur.: 180700
For 3/8” kobberrør. Varenr.: 180400
For 12 mm kobberrør. Varenr.: 180500
Væske til tetthetskontroll. Varenr.: 180501

REGULATORSETT H-REG

•• m/slangebruddsventil
Varenummer: 166100

røykvarsler

•• Varsler synlig og usynlig røyk

•• Røyk og gasser fra ulmebrann og 
brann i elektrisk anlegg

•• Batteri medfølger
Varenummer: 106062
 
Røykvarsler for  
seriekobling

•• Opptil 100 m rekkevidde

•• Opptil 20 stk. kan sammenkobles

•• Optisk sensor for bl.a. ulmebrann

•• Batteri medfølger
Varenummer: 106062

gassalarm

•• Varsler hurtig ved 

•• gasslekkasje

•• 230V eller 12V

•• Reagerer på de fleste type 
gasser, bl.a. butan, propan 
og naturgass

Varenummer:106060

249,-

895,-

599,-

Har du spørsmål angående sikkerhet, montering eller opp-
bevaring av gass, kan du lese mer om dette på våre nettsider 
www.futur.no. Eller ta kontakt med oss på tlf: 23 38 43 20, 
eller på e-post: post@futur.no 

fra

1695,-

95,-

495,-
fra



FLASKETYPER

Propanflasker får du i stål, aluminium og kompositt. Kom-
positt er det letteste alternativet, og veier halvparten av 
tradisjonelle stålflasker. Husholdningsflaskene har H-ventil 
for påtrykksregulator (click-on regulator). Industriflaskene 
har I-ventil med gjenget tilkobling for regulatorer med 
POL-kobling (venstre-gjenget). Truckflaskene er utstyrt med 
nivåmåler og ventil med slangebruddsventil.

KOMPOSITTFLASKEN: DET LETTE ALTERNATIVET HVOR DU 
OGSÅ TIL ENHVER TID KAN SE INNHOLDET I FLASKEN

AGA har, som den ledende leverandøren, stått i spissen for 
utviklingen av brukervennlige propanflasker. 

I tillegg til fordelen med den lave vekten, og at du til enhver 
tid kan se innholdet i flasken, har den et flott utseende. De-
sign og mål gjør at flasken passer godt inn i alle miljøer. Det 
være seg i hjemmet, i hagen, på hytta eller i campingvogn.

Komposittmaterialet gjør håndteringen av flasken svært 
skånsom, slik at du unngår riper og skader på andre mate-
rialer.

Komposittflasken kommer i to størrelser, 5 og 10 kilo. En 
tom komposittflaske veier under halvparten av hva en tom 
stålflaske veier.

GASS INFORMASJON

HVA ER KOMPOSITT?

Kompositt består i hovedsak av et karbonfibermateriale som 
er ekstra lett og særdeles sterkt. Det er dette materialet som 
brukes i konstruksjoner hvor det kreves ekstra stor styrke 
og lav vekt.

Kompositt påvirkes ikke av sollys og ultrafiolette stråler, 
ekstrem kulde, høye temperaturer, sur nedbør, kjemikalier, 
bensin, olje, løsemidler eller vaskemidler. Den har meget 
høy slagfasthet og motstår godt slitasje og ytre belastninger. 
Komposittmaterialet kan dessuten resirkuleres.

Hvis man skal ha ut store mengder gass på en gang eller 
ved ekstrem kulde, kan man med komposittflasken få litt 
problemer med gassuttaket. Materialet i komposittflasken 
leder varmen dårligere enn stål og aluminium og dermed 
omdannes ikke flytende propan til gass like fort.



Hva er smart energy station?
 
Smart Energy Station ® (SES®) er et komplett anlegg for 
strømproduksjon, primært fra fornybare enegikilder som sol 
og vind. Anlegget leveres ferdig installert og klart til bruk. 
Enten som en ferdig utendørsmodell eller vi monterer anleg-
get i din hytte, ditt uthus eller anneks. En kraftig inverter  
sørger for 230V nettspenning, for strømforsyning til hytter 
som ikke har innlagt nettstrøm.

Inkludert i alle modeller: 

•• Laftehytte (large: 5m², compact: 1,5m²)

•• Lys inne (Large har også utelys)

•• Regulerbare solcellestativ

•• Mast for vindgenerator (ikke TYINstart)

•• Automatisk start/stopp av aggregat

•• Mellomkabler batteribank, solid dimensjonert

•• Solid stativ for batteribank for enkel inn/ut- montering (i 
eget tre-kabinett i large serien)

•• Inntil 15m solid twin-flex-kabel for solcellepanelene, og 
det samme for vindgeneratoren

••  Avansert fjernkontrollpanel for inverteren, ferdig pro-
grammert med all nødvendig automatikk, ladeparametre 
osv. Autostart av aggregatet er testet

•• Hyttene er beregnet for utendørs plassering, med taks-
hingel, beslag og låsbare dører

•• Aggregatet er montert forskriftsmessig med eksos og 
varmluft-uttak gjennom vegg og automatisk ventilasjon

•• Alt elektriskutstyr er sammenkoblet og testet

•• Enkel tilkobling av 230VAC-kabel inn til hytta

•• 2 års garanti på komponenter og monteringsarbeide. 25 
års effektgaranti på solcellepaneler. 10 års designlevetid 
på AGM-batteriene (longlife/deepcycle)

•• Igangkjøring og testing på stedet (Sør-Norge) gjelder ikke 
compact-serien


